
Al primer día del mes de marzo de dos mil veintitrés, siendo las 15: 15hs, se reúne

en sesión ordinaria el Consejo del Departamento de Antropología en Casa Verde. La

reunión está presidida por el director Dr. Thiago Silva Ferreira da Costa. Se

encuentran presentes la coordinadora académica Lucía Ríos; en representación del

claustro de docentes: Lucía Tamagnini, Andrés Izeta, Graciela Tedesco, Fabiola

Heredia y Rodrigo Nores; en representación del claustro de estudiantes: Valentina

Colasanto y María Emilia Tavella; y en representación del claustro de egresadas/os:

Rosario Primo.

A continuación, el Consejo pasa a tratar los temas del orden del día.

Orden del día - Consejo de Departamento. 1 de marzo de 2023

1. Trabajos Finales - Plan de Trabajo PPS / Proyecto de Tesis
Las docentes María Soledad Galimberti y Claudia Amuedo sugieren aprobar el

proyecto de Trabajo Final de Licenciatura (modalidad tesis) de la estudiante Alicia

María Rita Sant Tochón, titulado Hogar dulce hogar. Igualdades - desigualdades en

la reconstrucción de las organizaciones domésticas a partir del confinamiento por

COVID 19 en la ciudad de Córdoba, dirigido por la docente María Marschoff. El

Consejo toma conocimiento y da por aprobado el proyecto.

2. Solicitud de equivalencia
EX-2023-00079347- -UNC-ME#FFYH La estudiante Melisa Cecchetto solicita las

equivalencias que a continuación se detallan:

-Historia Social Contemporánea (80hs) (Licenciatura en Comunicación Social, UNC)

se solicita equivalencia por Seminario Electivo.

-Economía y Comunicación (80hs) (Licenciatura en Comunicación Social, UNC) se

solicita equivalencia por Seminario Electivo.
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El Consejo toma conocimiento y decide otorgar las equivalencias como Seminarios

Electivos de la Licenciatura en Antropología.

3. Aprobación de ayudantías
La docente Miriam Abate Daga solicita aprobar la Ayudantía Alumne realizada por la

estudiante Camila Pilatti realizada en la materia Antropología en Contextos Urbanos.

Habiendo presentado el informe correspondiente, el Consejo toma conocimiento y

pide pase a Secretaría Académica para dar aprobación de la ayudantía alumne.

La docente María Laura Freyre solicita aprobar las Ayudantías Alumne realizadas

por les estudiantes Clara Aguilera, Guadalupe Argüello y Rodrigo Escribano

realizadas en la materia Teoría Social. Habiendo presentado los informes

correspondientes, el Consejo toma conocimiento y solicita dar por aprobadas la

ayudantías alumne.

El docente Ezequiel Grisendi solicita aprobar las Ayudantías Alumne realizadas por

les estudiantes Valentina Colasanto, Martina Lambertucci y Emilio Carlos Tanus

Mafud realizadas en la materia Teoría Antropológica I. Habiendo presentado los

informes correspondientes, el Consejo toma conocimiento y solicita dar por

aprobadas la ayudantías alumne.

Sobre tablas

El docente Ezequiel Grisendi solicita aprobar la Ayudantía Alumne realizada por la

estudiante Mariana González realizada en la materia Teoría Antropológica I.

Habiendo presentado los informes correspondientes, el Consejo toma conocimiento

y solicita dar por aprobadas la ayudantías alumne.

La estudiante Camila Geschwentner presenta pedido de prórroga para entrega de

Trabajo Final de Licenciatura (modalidad Tesis), titulado Territorialidades en disputa

en El Rincón: etnografía de un barrio en interfase urbano-rural, dirigido por las

docentes María Laura Freyre y Carolina Álvarez Ávila, aprobado en Consejo del 11
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de diciembre de 2020. El Consejo toma conocimiento y otorga prórroga por seis

meses.

Siendo las 15:35 hs se da por concluída la sesión.
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